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Đề bài

Lập phương trình chính tắc của hình elip trong các trường hợp sau

[image: image1.jpg]a) Elip di qua cac aiém M(0;3) va N(3; -22).

b) Mot tiéu aiém 1a Fy (—+/3; 0) va diém M(1; ?) né@m trén elip.




Đáp án


[image: image2.jpg]Phuong trinh chinh téc cla elip co dang: 2 + % =

v
"

a) Elp di qua M(0;3)
2.2

iioise
Elip di qua N(3; =12)
(€)

i cisar=

Phuong trinh chinh téc cila elip la - £ + % 1





[image: image3.jpg]b)Taco e=y3=2=3

Elip di qua diém M(1;

L+ ) =l=aZ+%=10

Matkhdc ¢ = —b’

=3=a-P=a=b+3

Thé vao (1) ta duoc o + 2 =1
a? = 4b* + 56 —

= b = 1hoac b*

VoIt =1=a’=4

Phuong trinh chinh thc cla elip 8- & + ¥ —





Toán lớp 10


Học Tập – Lớp 10

